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Ata da Septuagésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 
Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos dois dias do mês de 
Dezembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 
reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral 
Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, vice-
presidente Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretario o vereador Isaac Dias Rodrigues invocando o 
preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada 
dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio Lopes de Sousa, Célia 
Martins de Souza, Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, Isaac Rodrigues Dias, Joao Bastos 
Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 
Manuel Diomar Figueira Santos, Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de Aguiar, Orismar 
Pereira Gomes e Wesley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente solicitou ao 
vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 
EXPEDIENTE: Oficio nº 001/2015 de autoria do presidente do Bairro Bela Vista, senhor Djalma 
Carvalho, que solicita o uso da tribuna nesta sessão. O presidente concedeu uso da Tribuna Popular ao 
senhor Djalma Carvalho, presidente do bairro Bela Vista que falou sobre aterramento da Lagoa dos 
Patinhos. GRANDE EXPEDIENTE: Usou da palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, disse 
que a câmara não precisa baixar a cabeça para o governo municipal e sugeriu após a sessão os vereadores 
fazer uma visita em loco para verificar as obras na lagoa dos Patinhos e depois fazer os encaminhamentos e 
cobrança da prefeitura e se for o caso do ministério publico.  Disse que o governo municipal não tinha 
planejamento, começava a asfaltar uma rua e antes mesmo de terminar já iniciava outra. Disse que nesse 
inverno, muitas áreas ficariam alagadas porque as passagens dos córregos foram obstruídos.  Prosseguindo 
usou da palavra o vereador Aguinaldo Cirino falou de seus trabalhos em favor do povo de Itaituba.Disse 
que a prefeita estava trabalhando bastante, diversos requerimentos seu foram concretizados, fato que o 
deixava muito contente. Com a palavra o vereador Isaac Dias, registrou a presença de alguns militares 
Bombeiros no plenário. Continuando o vereador disse que era equivocado a informação do colega Aguinaldo 
de que fora feito o empiçarramento da estrada da comunidade Norte Sul, pois a estrada continuava 
precária. Disse que era uma falta de respeito o valor disponibilizado no orçamento pela prefeita para 
manutenção das áreas que sofrem alagamentos. Disse que era preciso corrigir essa inversão de valores e 
dar prioridade a população do município de Itaituba. Falou que se opõe ao que está errado no governo 
município e não quer ter mandato para puxar saco de prefeito nenhum e merece ser respeitado como 
vereador. Com a palavra o vereador Antonio Lopes de Sousa, que falou sobre a insegurança gerada no 
município, sugerindo que fosse marcado uma reunião com o comandante da policia militar. Sobre a Lagoa 
dos Patinhos, disse que vivenciava o problema todos os dias, inclusive recentemente havia cobrado do 
governador do estado, a instalação do sistema de abastecimento de água no bairro. Prosseguindo usou da 
palavra o vereador Joao Paulo, agradecendo o empenho deste poder para fazer uma ação na vicinal do 
Cacau que deveria ser feito pela Celpa. Disse que era de grande importância a instalação da energia do 
programa luz para todos nas comunidades. Desde que assumiu o seu mandato tem se empenhado ao 
máximo para a solução do problema. Continuando o vereador falou sobre a Lagoa dos Patinhos, dizendo 
que era preciso um planejamento adequado. Hoje toda a cidade de Itaituba estava comprometida porque 
não houve esse planejamento. As lagoas assumem papel relevante na cidade, não poderiam ser aterradas. 
Colocou-se a disposição dos comunitários da Lagoa dos Patinhos. Com a palavra o vereador Iamax Prado, 
disse que os bombeiros eram anjos de resgates, dignos de respeito e elogios. Continuando o vereador falou 
sobre a Lagoa dos Patinhos, dizendo que a administração tinha grande responsabilidade no que se refere 
aconstrução de obras e aterros. Era importante que este poder se manifestasse e procurasse o setor 
responsável para verificar qual seria o plano emergencial para o caso, pois com a aproximação do inverno, 



 

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 

 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-Telefax:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 

e-mail: cmitb@itbnet.com.br 

www.camaraitb.com.br 

 

2 

 

grandes áreas próximas ficariam alagadas.Com a palavra o vereador Wescley Tomaz, leu um histórico dos 
bombeiros e em seguida parabenizou os mesmos pela passagem do seu dia. Continuando o vereador falou 
sobre a importância da ação do deputado Hilton Aguiar na dotação de recursos através de emendas 
parlamentares em prol de Itaituba. Com a palavra a vereadora Maria Almeida, parabenizou os bombeiros 
pela corrida do fogo. A vereadora falou sobre a comunidade Norte Sul, dizendo que esteve na mesma e 
pode perceber o anseio dos comunitários pela recuperação da estrada. Parabenizou o presidente do bairro 
Bela Vista pela sua preocupação em relação ao bairro.Com a palavra o Nicodemos Aguiar, dizendo que foi 
eleito para defender o povo. Lamentava que os presidentes de comunidade necessitassem correr atrás dos 
vereadores para resolverem seus problemas. Disse que os deputados Nicodemos e Hilton Aguiar, eram 
deputados do estado e poderiam receber qualquer vereador para falar dos problemas do município. Disse 
que não existia uma obra feita com recursos do município, a prefeita fazia propagando com as obras do 
estado. Registrou a presença do ex prefeito Chico Caçamba presente em plenário.  No uso da palavra o 
vereador Orismar parabenizou os bombeiros presentes em plenário. Disse que era papel do vereador levar 
o anseio dos moradores a administração municipal. Frequentemente estava nas ruas verificando os 
problemas e levando aos setores competentes para as providencias devidas. ORDEM DO DIA: 
Requerimento nº 458/2015 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer o envio de oficio a 
senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, ao secretario de infraestrutura, Daniel Alencar, 
solicitando a recuperação 25ª rua com Travessa Julio Galucio Pereira. Requerimento nº 471/2015 de 
autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de 
Oliveira, prefeita municipal, para que estude a possibilidade de instalar semáforos no cruzamento da 6ª rua 
com a 5ª travessa do Bairro Floresta. Requerimento nº 472/2015 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de 
Oliveira Santos, requer o envio de oficio a Companhia de Habitação do Estado do Pará (COHAB) a fim de 
verificar a possibilidade de conceder mais cheques moradias ao município de Itaituba para os moradores do 
Bairro Maria Madalena. Requerimento nº 473/2015 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer 
o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira, prefeita municipal, ao secretario de infraestrutura, 
Daniel Alencar, solicitando a recuperação da ponte do Ipiranga estrada do Pimental. Requerimento nº 
474/2015 de autoria do vereador Antonio Lopes de Sousa, requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes 
de Oliveira, prefeita municipal, ao secretario de infraestrutura, solicitando o serviço de tapa buraco e 
recapeamento asfáltico para 9ª Rua Bela Vista iniciando na Transamazônica até a Raimundo Preto. 
Requerimentos depois de lidos discutidos e votados foram todos aprovados por unanimidade. E não 
havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada à sessão e, para constar, mandou que se 
lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. 
Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretário a subscrevi e assino. 
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